

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 4. května 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje

Balónkový první máj na zámku se vydařil

V neděli 1. května proběhlo na zámku romantické a zábavné odpoledne oslavující První máj – lásky čas. Součástí programu byla i derniéra výstavy Boba Zbránka Ještě jsem tady... Na závěr nedělního odpoledne si pět desítek návštěvníků vypustilo balónky přání a snů ze zámeckého atria.

První květnovou neděli se na vsetínském zámku odehrával zajímavý program oslavující fantazii, svobodnou mysl a dobrodružného ducha! Akce byla zaměřena zejména na rodiny s dětmi, pro něž byla na zámku připravena výtvarná dílna s komentovanou prohlídkou výstavy Boba Zbránka. Zatímco se dospělí účastníci výkladu, děti si přímo v galerii kreslily a vybarvovaly a to např. vzducholodě, kterými se pomyslně vydávaly na dobrodružnou výpravu do světa fantazie Boba Zbránka. Po prohlídce děti i rodiče společně plnili zábavné a hravé úkoly, které se týkaly námětů a motivů z vystavených grafik; například objevovali svět prapodivných fantaskních tvorů a podivuhodných krajů, které obývají... Poté si děti psaly nebo malovaly svá přání, která vázaly na balónky plněné héliem. V 16 hodin nadešel okamžik, na který se všichni těšili - v zámeckém atriu proběhl hromadný vzlet všech balónků! Na závěr akce si děti tvořily koláže a kalendáře v muzejní tvůrčí dílně Pastelka, která je na vsetínském zámku určena právě jim pro jejich tvořivé a výtvarné aktivity.

„Vůbec poprvé jsme z atria vsetínského zámku vypouštěli balónky, kterými si mohli účastníci poslat svá tajná přání do nebe a očekávat, že se jim splní...

Létající balónky ve tvaru bílých srdcí měly symbolizovat čistotu a nevinnost našich přáníček a jejich vypuštěním jsme ukončili výstavu Boba Zbránka. Jeho dílo fascinovalo návštěvníky vzletností autorovy originální fantazie, okouzující poetičností i dobrodružným duchem a důvtipem. Velmi nás potěšilo, že se dnešní akce zúčastnilo tolik lidí a podle jejich pozitivních reakcí můžeme říci, že se muzejní balónkový happening skutečně vydařil,“ dodává kurátorka výstavy a organizátorka nedělního programu, Mgr. Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Olga Mehešová, tel.: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz